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Szeged - Több százan látogattak ki a szegedi
füvészkertbe az első levendulanapokra a hétvégén, ahol
minden a jótékony hatású növényről szólt.

Nagy sikert aratott az első szegedi levendulanapok az SZTE Füvészkertben: a
kellemes illatú gyógynövény ezreket vonzott ki a kétnapos programra.
Nemcsak a növény számos fajtáját lehetett megszagolni és megcsodálni, a
kilátogatók belenyalhattak a levendulafagylaltba, megkóstolhatták a
levendulaszörpöt, a levendulás eper- és hagymalekvárt. – Még életemben nem
ettem levendulát, de ez nagyon �nom – mondta egy �atal nő, miután beleízlelt
a levendulával dúsított hagymalekvárba.  
 
– Hat-hét nagyobb levendulaültetvény van Magyarországon. Mi Velencén fél
hektáron termesztjük. Sokat kell öntözni, igényli a napot, nem éppen a
legegyszerűbb foglalkozni vele. A növény szerencsére egyre népszerűbb
Magyarországon, a legnagyobb fesztiválját Tihanyban rendezték egy héttel
ezelőtt. Gyulladáscsökkentő és nyugtató hatása is van – mondta Ágoston
Ildikó. Levendulanyúl fantázianévre hallgató vállalkozásuk mindent árul, ami a
növénnyel kapcsolatos: tönkölypárnájukba levendulát kevernek, aki ilyet
vásárol – mondták –, annak garantáltan nyugodt lesz az éjszakája. És mi köze
van a levendulának a nyúlhoz? – Amikor a mezei nyúl a réten levendulát talál,
kikaparja a földből, és még a gyökerét is megeszi – magyarázta Ildikó. 
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A szegedi Bányai és lányai cukrászda kifejezetten a levendulanapokra készített
levendulafagylaltot, ami cukrászdáikban eddig nem volt kapható. Jól fogyott a
hűsítő édesség a melegben. – Lefőztük a levendulát, így kevertük hozzá a
fagylalthoz. Szerencsére sokan megkóstolják, ha nagy sikere lesz, felveszzük az
állandó kínálatba is – mondták az eladók. A vendégek közül sokan – nem tudni,
véletlenül-e – lila színű felsőben látogattak ki a füvészkertbe, amelynek
levendulaligete előtt bárki lefotózhatta magát.  
 
Egy levendulával is foglalkozó kertészet praktikus tanácsokat adott az otthonra
levendulát vásárlóknak: a növényt elég megsimogatni ahhoz, hogy intenzíven
illatozzon, és leginkább ott érzi jól magát, ahol a szőlő is megteremne.
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